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	Ağırlıkları aynı olan I, II ve III numaralı cisimlerin ze-mine uyguladıkları basınçlar sırasıyla PI, PII, PIII’tür.
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	Güneş ışınlarının Dünya’ya geliş açısının değişme-
si, aşağıdaki olaylardan hangisine sebep olur? 
A) Gece ve gündüzün oluşmasına. 
B) Mevsimlerin oluşmasına. 
C) Güneş tutulmasına. 
D) Ay tutulmasına.
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	Hava olaylarından rüzgârın oluşumu veya etkisi ile ilgili;
I. Rüzgârın oluşumunun temel sebebi bölgelerde oluşan basınç farkıdır.
II. Rüzgârın oluşumunun temel sebebi dünyamızın kendi etrafında dönmesidir.
III. Rüzgâr olmadan fırtına ya da kasırga olmaz.
ifadelerinden hangileri doğrudur?
B) Yalnız II
D) I ve III
A) Yalnız I
C) Yalnız III
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Hakan
Demet
)

Hakan ve Demet arasında yukarıdaki gibi bir konuşma gerçekleşmiştir. Verdikleri bilgilere göre aşağıdakiler-den hangisi çıkarılamaz?
A) Çocukların kulak memesinin yapışık olmasında hem anne hem de baba etkilidir.
B) Ayrık kulak memesi özelliği, yapışık kulak memesi özelliğine baskındır.
C) Çocukların saç rengi, anne ve babasından farklı olabilir.
D) Sarı saç özelliği, siyah saç özelliğine baskındır.
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	Aynı bölgede yaşayan bir arı türünün bir bireyinin ilkbaharda bıraktığı yumurtalardan turuncu ve kahverengi, yaz sonunda bıraktığı yumurtalardan ise siyah ve beyaz renkli bireyler gelişmektedir.
Bu durumla ilgili olarak aşağıda verilen açıklamalardan hangisi doğrudur?
A) Renkteki bu farklılık, ortam şartlarının etkisiyle ortaya çıkar.
B) Renk değişimiyle birlikte, mutasyon oranında artış görülür.
C) Arıların tümü mevsimsel olarak mutasyon geçirmektedir.
D) Bu durum mutasyon sonucu ortaya çıkar ve kalıtsaldır.
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	Barajlarda, nehirden gelen suyun akışını engelleyerek suyu biriktirmek amacıyla inşa edilen duvarlar, şekilde gösterildiği gibi yukarıdan aşağıya doğru kalınlaşmaktadır.
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Bu durum, 
I. Derinlik arttıkça sıvı basıncının artması 
II. Sıvının yoğunluğu arttıkça, sıvı basıncının artması
III. Sıvı basıncının, sıvının cinsine bağlı olması gerekçelerinden hangileri ile açıklanabilir? 

A) Yalnız I       B) Yalnız II       C) I ve III       D) II ve III.
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Başarılar Dilerim….  
          
                                      Fen Bilimleri Öğretmeni
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CEVAP ANAHTARI
1-C
2-B
3-B
4-B
5-D
6-D
7-D
8-A
9-C
10-D
11-A
12-A
13-D
14-C
15-A
16-C
17-C
18-B
19-D
20-D
21-A
22-D
23-B
24-A
25-B
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Sectigim elementin atomlarinin 6zellikleri
sunlardir:

* 4 katmana sahiptir.

* Son katmaninda 2 elektronu vardir.

* 2 elektron verdiginde katyon haline gelir.

Periyodik Tablo

3A 4A 5A 6A T7A |He

56 |78 9 [10
B|C |[N|O |F |[Ne
13 |14 |15 (16 |17 | 18
Al|Si|P|S |[CI]|Ar
313233 (34 [35 |36
Ga|Ge |As [Se |Br | Kr
49 [ 50 |51 |52 [53 | 54
In |Sn(Sb(Te | | |Xe

Aydin'in bir bolimii verilen periyodik tablodan secip bahsettigi
element agagidakilerden hangisidir?

A)C B) Mg C) Ar D) Ca
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. Kromozom
= Verilen gorseli
DNA ff\ celeyen bir 6grenci
~ " sadece bu gérsele
Gen2 dayanarak asagidaki
\ \ sonuglardan hangi-
Gen1 sine ulasamaz?
Nikleotit

A) Genlerin yapisinda niikleotitler bulunur.
B) Kromozomlarin yapisinda DNA bulunur.
C) DNAnin gérevi hiicreyi yénetmektir.

D) Genler belirli DNA dizilerinden olusur.
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A)lvell
C)livelll

Sekilde verilen DNA’ kendi-
ni eslemesi olayi ile ilgili;

|. Hucre bélinmeye hazirlanir-
ken gerceklesir.
IIl. Genetik ézellikler bakimindan
ayni 2 DNA sarmali olusur.
111 Bir sarmali olusturan iki zinci-
rin baz diziligleri birbirinin tama-
men aynidir.
ifadelerinden hangil
dur?

B)lvell

D)l lvelll

i dogru-
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1. | Bezelye boyu m
2. | Bezelye sekli m
3. | Bezelye rengi m

Yukarnidaki tabloda bezelye bitkisine ait bazi
ozelliklerin genotipleri verilmistir. Verilen
genotiplerden hangileri saf doldiir?

A) Yalniz 2. B)1.ve2.
C)1.ve3. D)1.,2.ve3.
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Annem: Kulak memesi ayrik, siyah sacl
Babam: Kulak memesi ayrik, sari sagh

Ben ise kulak memesi yapisik ve sari sachyim.

Annem: Kulak memesi yapisik, siyah sagli
Babam: Kulak memesi yapisik, siyah sagli
Ben ise kulak memesi yapisik ve sari

saclyim.
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Kartlarda giinliik yagsamda kullanilan bazi maddeler
yer almaktadir.

— ' w
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7] & °2
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_| Kursun kalem - £
Bakr tel (7 ucu  (2)Madeni para 33 |oksijen gazi (4

Buna gére, hangi kartlardaki maddeleri olusturan
elementler metallere, hangileri ametallere 6rnektir?

Metaller Ametaller
A) 1,23 4
B) 4 1,2
C) 2,4 1,3
D) 1,3 2,4

.3
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Ozdes tuglalar yatay bir masa iizerine dért
farkl sekilde konulmustur.

Buna gbére, hangi sekildeki tuglalarin masa-
ya uyguladigi basing en biiyiiktiir?

Al B)II. o) I, D) IV.
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Dikddrtgenler prizmasi seklindeki bir kutu-
yu, iic farkh yiizeyi izerine koyan Pinar, bu
kutunun zemine yaptigi basing degerlerini

hesapliyor.

Kutunun zemine| Kutunun zemine
temas eden |yaptigt basing
yiizey alani

<A
Iu = *

&j 5A 2P
Q\’ 10A P
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legerleri yukaridaki tabloya kay-
deden Pinar, bu tabloyu kullanarak asagi-
daki yorumlardan hangisine ulasabilir?

A) Zemine etki eden kuvvet arttiginda basing
azalir.

B) Zemine etki eden kuvvet azaldiginda basing
artar.

C) Cismin taban alani arttiginda basing azalir.

D) Cismin taban alani azaldiginda basinc da
azalir.
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Bazi swilara ait yogunluk degerleri asagidak tabloda ve-
rilmistir:

Swi Ginsi Su [ZeyinYag |Cwva |Eter
Yogunluk (gicm?) [ 1| 090 1360|071

Buna gore, 6zdes kaplarda bulunan esit miktardaki
swilardan hangisinin bulundugu kaba yaptigi basing
en bilyiiktiir?

A ) ) 7 D)

eytinyagi cna

Eer ‘
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(Ozdes bolmelerden olusturulmus K, L, M kaplarindan K
kabinda sekide gortidaga miktarda su bulunmaktadir

K L M

L ve M kaplanndan her birine de K'dakine esit mik-
tarda su konulursa kaplarin tabaninda olusacak su
basinglari ile ilgili hangi yorum yapilabilir?

A) En kigik su basinci L kabinda olusur.

B) Su basinglan siralamasi M > L > K seklindedir.

C) K ve M kaplarindaki su basinglan esittr

D) Su basinglan siralamasi K > L > M seklindedir.
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Iglerinde su ve zeytinyag1 bulunan sekildeki kaplara belir-
tilen A noktasindan ayni anda ozdes delikler agilacakir.

zeftinyag  zeytinyag

g

bagl oldugunu gstermek icin hangi kaplar beraber

Swicinsine  Swi derinligine
SR [

B -l =

c 1-m (=]

D) - (=]
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Su dolu kabin K, L ve M noktalarina agilan 6zdes delikler-
den sularin fiskirma mesafeleri sekilde verimistir

Buna gore asagidaki yorumlardan hangi
A) Sulanin akis hizlar birbirine esiti.

B) En bayik su basinci K noktasinda olusur.

C) En kigk su basinci M noktasinda olusur.

D) Sulanin basinglan arasinda M > L > K liskisi vardir.

dogrudur?
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*  Igi su dolu bardagin agzina kagit kapatip ters gevir-
diginizde bardaktaki suyun dokulmemesi

+ Bos bir pet sisenin agiz kismini agziniza gotdrdp
nefesinizi icinize gektiginizde, sisenin buzaimesi

+ Yaksek bir dag tepesine giktiginizda kulakiarnizin
tikanmast

+ Pipetile meyve suyunu igebilmeniz

Yukanida verilen giinliik hayatimizdaki olaylardan kag
tanesi acik hava basincinin etilerine Srnek verilebilir?

a1 B)2 ©)3 D)4
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Dag

Deniz seviyes!

Sekilde verilen A, B ve C noktalainda olusan agik
hava basinglan arasindaki iliski nasildir?

MA>B>C B)C>B>A
C)A=B>C D)A=B=C
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Balon
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* Son katmanlarinda 2 elektron bulunur.
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4. K, Lve M elementleri il ilgili asagidaki bilgiler veriliyor.
K: Mile benzer kimyasal 6zelik gosterir
L: Atom numaras en biyaktar.

M: Lile ayni periyotta ve K'dan atom numarasi biyk-
[

Buna gre K, L ve M elementlerinin periyodik tablo-
nun bir bolimiindeki yeri asagidakilerden hangisi
lal

A KL B) K

M ML
o M| K D) L

L mfk
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Ayni maddeden yapilimis sekildeki cisimlerin
yere uyguladiklari basinglar, sirasi ile
Py, Py ve Py tiir.

2a
2a 2a a

2a 2a 23

Buna gore, P;, P ve Py arasindaki iligki hangi-
sinde dogru olarak verilmistir?

A) P> Py >Py B) Py= Py =Py
C)Pu>Py>P D) Py =Py > Py




image2.png
Yukaridaki tabloda M ve ® ile gosterilen
genlere (alel) sahip anne babanin ¢ocuklarinin
sag fenotipleri verilmistir.

Bu verilere gore asagidakilerden hangisi
dogrudur?

A) ® geni, her durumda diiz sa¢ &zelligi kazandir-
maktadir.

B) M geni, her durumda kivircik sag 6zelligi kazan-
dirmaktadir.

C) Baba, yalnizca kivircik sac genine sahi
D) Anne, yalnizca diiz sa¢ genine sahiptir.
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Asagidakilerden hangisi basinci arttirmak
icin yapiimistir?

A) Raylarin sekil bozukluguna ugramamasi
icin trenlerde tekerlek sayisinin arttiriimasi

B) Meyvenin daha rahat kesilmesi i¢in bigagin
keskinlestiriimesi

C) Karda daha rahat yurtimek icin kar ayakka-
bisi kullaniimasi

D) Traktérlerin topraga saplanmamasi igin
genis tekerlekli yapiimasi




